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keétszáz lei, hat hónapra háromszáz lei 

NEM VÁLTOZNAK A MÁJUSI 

MAKSZIMÁLIS ÁRAK. A város gaz- 

dasági hivatala a május havi makszi- 

mális árakra vonatkozó javaslatát a 

város állandó választmánya elé ter- 

ijesztette, amely a ma délutáni ülésén 

foglalkozik ezzel a kérdéssel. Miként 

értesülünk, a javaslat elfogadása ese- 

tén a makszimális árak változatlanul 

maradnak, csupán a bárányhusnál 

várható némi csekély emelkedés. 
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TEMESVÁR ÉS SZEGED KöZ- 

VETLEN VASUTI ÖSSZEKÖTTE- 

TÉESE. Miként megirtuk, május 15-én 

Temesvár és Szeged között. Zsombo- 

Iyán keresztül megindul a közvetlen 
vasuti forgalom. Temesvárról naponta 

egy személyvonat indul Szegedre és 

ugyancsak egy személyvonat indul 

Szegedről Temesvárra. Ez a vonat 

részben jugoszláv területen fog halad- 

ni és Nagykikindán csatlakozása lesz 

a Panecsováról és Nagybecskerekről 

jövő jugoszláv vonatokkal. A román, 

magyar és jugoszláv vasuti hatóságok 

képviselői ezen a héten Zsombolyán, 

esetleg Kikindán értekezletre gyülnek 
össze hogy megállapitsák a személy- 

vonat szerelvényéhez szükséges kocsik 

kiállitásának módozatait. Romániából 

az uj vonalon Magyarországba utazó 

közönségnek nem lesz szüksége külön 

jugoszláv vizumra, ellenben jugoszláv 

területen a vasuti kocsikat nem hagy- 

hatja el. 
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Az UTLEVELEK KIÁLLITÁSI 
DIJA. Az uij bélyegtörvény az utleve- 

let is alaposan megdrágitja. Az utle- 

vél iránti kérvényekre ezentul nyolc 

leies okmánybélyeg és egy leies se- 

gélybélyeg kell. Magának az utlevélnek 

kiállitási dija a következő: három hó- 

időtartamra szóló utleveleknél 

és egy évi időre ötszáz lei. Ez a rende- 

let már tegnap lépett érvénybe. 

CSEHSZLOVÁKIA A KISÁNTAÁNT- 

BA INVITÁLJA MAGYARORSZÁ- 

GOT. Prágából jelentik: Svehla mi- 

niszterelnök lapja, a Venkov azt irja, 

hogy a kisántánt jelentősége nem 

csökkent. A kisántánt jóviszonya az 

egyes államok között tovább feijlődik. 

Csehszlovákia mindig azon volt, hogy 

a balkáni államok jóviszonyban élje- 

nek egymással és közeledjenek a kö- 

zépeurópai államecsoport feléé A Kis- 

államok komplekszuma kiépitendő és 

abból nem hiányozhat Magyarország 

és Ausztria sem. 

e 

HUSZ NAPIG TART A PARLA- 

MENT MÁJUSI ÜLÉSSZAKA. Buka- 

restből táviratozzák: A lapok értesü- 

lése szerint a kormány a parlament 

májusi ülésszakán néhány fontos ja- 

vaslatot is el akar intéztetnii A Poli- 

tica cimü lap azt állitja, hogy ez alka- 

lommal megszavazzák a tisztviselők 

fizetésrendezéséről szóló javaslatot, a 

kultusztörvényt és több más fontos hi- 

teljavaslatot. Az ülésszak husz napig 

fog tartani és a május tizediki ülés 

után kezdődik a parlament érdemleges 

munkája. 

Játszik a hatóságokkal a rablógyilkos 
akit azzal gyanusitanak, hogy lelőtt egy nagyszebeni gyárigazgatót, meggyilkolta a 

rejtélyes körülmények között eltünt Sternt és még számos véres büntényt követett el 

Temesvár, május 3. 

Érdekes tipus Muntean, a 
többszörös rablógyilkos, aki most a 
temesvári fogház lakója. Tudatos, 
rafinált és nem ösztönös gazember. 
Muntean tisztában van azzal, hogy 
a temesvári fogház nyaralás a szá- 
mára és kényelmesebb, mint Dof- 
tana, vagy mint az oknai sóbánya. 

Ebből kiindulva épiti fel egész vé- 
dekezését. Elsősorban 

igyekszik az aninai gyilkos- 

ság gordiuszi csomóját még 

jobban összebonyolitani, mert 

érzi és tudja, hogy ez a rejtély 

az, amelynek a kideritését egy 

megye lakossága és a nyomo- 

zók egész hada óhajtja. 

- Tehát Muntean, mit tud az 
egész aninai historiáról?t - kér- 
dezte Popescu ügyész. 

- Nem beszélek semmit, ha a 
bőrömet is lenyuzzák, - volt az 

egykedvünek tetsző válasz, hogy a 
következő pillanatban már hozzá- 
tegye: 

- Az aninai gyilkosságról én 
nem tudok semmit. Különben is. 
miért valljam be, hogy én követ- 
tem el? Hogy más ezáltal százezer 
leihez jusson? Egy Muntean-Pilis- 
nél az nem megy ilyen könnyen! 

Kihallgatása további folyamán 
beismerte az összes eddigi tetteit 
és azt is, hogy hetek és hónapok 
óta Erdélyben és különösen Ka- 
ránsebes és Orsova vidékén számos 
betörést ő követett el. 
A karánsebesi törvényszéktől teg- 

nap megkeresés érkezett a temes- 
vári rendőrséghez, amelyben kérik 
hivatalosan megerősiteni vajjon 
tényleg a hirhedt Munteant sike- 
rült-e elfogni? 
Muntean véres keze azonban 

Nagyszebenbe is elért, amint ezt 
az alábbi eset igazolja. Megirtuk 
hogy Munteannál egy Bala: névro 
szoló igazolványt találtak. A nagy- 
szebeni rendőrség értesitése szerint 
a szebeni Schill-féle posztógyárban 
néhány héttel ezelőtt egy Balan 
János nevü ember dolgozott. Egy 

szép reggel Klein Péter igazgató 
lakásán kopogtatnak. Az igazgató 
és a felesége abban a hitben, hogy 
valamilyen korai vendég érkezett, 
ajtót nyitottak, mikor egy ember 
rivallt rájuk: 

- Adjátok ide a pénzeteket! 
A megriadt igazgató nyugodtan 

adta tudomására a gazembernek, 
hogy a pénze az irodában van, kö- 
vesse őt oda és odaadja. A rablóő 
ebbe beleegyezett, amikor azonban 
a lakást elhagyták, 

Klein nekirontott támadójá- 
nak, aki kést rántott, meg- 
szurta Kleint, majd előrán- 
totta revolverét és hasbalőtte 
ugy, hogy a szerencsétlen em- 

ber a helyszinen meghalt. 
A szerencsétlen asszony tanuja 
volt ennek a borzalmas jelenetnek 
és a nagyszebeni rendőrség előtt 

eszközölt vallomásában ama néze- 

tének adott kifejezést, hogy férje 

gyilkosa az állitólagos Balan volt. 

A tett elkövetése után Balan többé 

nem jelentkezett munkahelyén. 
Popescu ügyész most intézkedést 
tett, hogy özvegy Klein Péterné 

jelenjék meg Temesvárott a Mun: 

teannal való szembesités eszközlé- 
sére. Ezt a gyilkosságot Muntean 
előtt még nem emlitették ugy, hogy 

a szembesités az áldozata özvegyé- 
vel készületlenül találja. Megálla- 
pitást nyert az is, hogy mielőtt 

Klein Pétert megölték, egy Heltau 

nevezetü házaspárt támadtak meg 

azonos módon, de a rabló idejeko- 

rán kereket oldott, mert a terep 

veszélyesnek i1gérkezett számára. 

Máskülönben Bradescu Vir- 
eil vezetőügyész teljes szabadságot 
adott a nyomozás további folyta- 
tására Gutu Todor gyárvárosi 
rendőrfőnöknek, aki a mai nappal 

kezdi meg Muntean részletes val- 

latását. Gutu Todor ama nézetének 
adott kifejezést, hogy 

a két hónap előtt eltünt Stern 

Imre temesvári utazót is Mun- 

tean ölte meg. 

Mihail Pávelt, a bandita Mun- 
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tean üldözése közben halálos re- 
volverlövést szenvedett rendőrt, 
vasárnap délután temették el a 
rendőrség testületének őszinte rész- 
véte közepette. A temetésen meg- 
jelenti a rendőrtisztek élén Liuba 
Valér dr. rendőrprefektus is. A le- 
génység kivonult szakaszát Jovi 
legénységi helyettesparancsnok ve- 
zette. A hivatása teljesitése közben 
meghalt rendőr koporsójára kar- 
társai két hatalmas koszorut tet- 
tek. A holttestet a gyárvárosi te- 
metőből Hittyásra viszik nyugalom- 

ra. Mihail két kiskoru árvája segé- 
lyezésére élénk társadalmi gyüjtés 
indult meg, amelyhez többek kö- 
zött a Gyárvárosi Társaskör tag- 
jai kétezer leiel járultak hozzá. 

Autólocsolókocsigk 
kerülnek forgalomba Temesvárott 

Temesvár, május 3: 

Sok panasz hangzott már el Temes- 
vár utcáinak tisztántartása, sep- 
rése, de különösen öntözése miatt. 
Poros, egészségtelen talajon fek- 
szik a város és ezért fokozottabb 
gondot kell forditani az utcák köz- 
tisztasági viszonyainak felkarolá- 
sára. A városi köztisztasági hiva- 
tal ellenőrzését gyakorló bizottság 
legutóbbi ülésén kifogás hangzott 
el, hogy az utcákat nem kellőkép- 
pen és főleg nem a megfelelő 1dő- 
ben öntözi a hatalmas motorlocsoló- 
kocsi. A reggeli órákban akkor kez- 
dik meg az öntözést, amikor a 
diáksereg iskolába igyekszik. A lo- 
cselást tehát még korábban kell 
kezdeni, amikor aránylag kevesen 
járnak az utcákon. Az alkalmas 
időpontot nehéz kiválasztani, mert 
a motorlocsolónak, ha alaposan 
akarja a fővonalakat öntözni, a 
gyárvárosi állomástól a Józsefvá- 
ros végéig és vissza három órai 
időre van szüksége. Napjában ezt 
az utat háromszor teszi meg. Elha- 
tározta a bizottság azt is, hogy a 
mellékutcákat lovakkal vont locso- 
lókocsikkal szintén rendszeresen 
kell öntözni. Két-három hét mulva 
elkészünek az uj autólocsolók, 
amelyek szintén hozzá fognak já- 
rulni femesvár hagyományos por- 
felhőinek eltüntetéséhez. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
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Elő zetési árak: 
Egy hó apra 60 lei, három hónapra 
0 jel, felévre 500 lei, egy évre 600 
ei. Egyes szám ára 5 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyoarországon 2000 
kor., Jaugoszláriaban 1 dimar, Cseh- 
szi vákiáb an fél ck, Ausztriában 20 

Felelős szerkesztő: 
uchetich Endre dr. 

- A kisántánt májusi konferen- 
ciája. Milánóból jelentik: A Cor- 
riere della Sera jelenti, hogy a kis- 
ántánt májusi konferenciáján Ma- 
gyarország katonai ellenőrzésének 
megszüntetését, valamint az olasz- 
magyar barátsági szerződést is. 
megtargyalják. Ugyancsak szóbakerül 
az olasz-jugoszláv konfliktus is. 
- Goga belügyminiszter Kolozs- 

várott. Kolozsvárról telefonálják: 
Az épülő görög keleti katedrális 
négy uj harangját nagy ünnepsé- 
gek között szentelte fel Ivan ko- 
loezsvári, Nicolau nagyváradi és 
Stroia János katonai püspök. A 
haárangszentelés ünnepének különös 
fényt adott Goga Oktavián bel- 
ügyminiszter jelenléte. Az ünnepi 
istentisztelet után Ivan püspök 
mondott beszédet, amelyben Goga 
minisztert, mint Erdély fiát és a 
kormány egyik képviselőjét üdvö- 
zölte: Goga mélyen szántó beszéd- 
ben válaszolt és igéretet tett arra 
vonatkozólag, hogy minden eszköz- 
zel támogatni fogja a templem 
ügyét. Románia régi történelméből 
vett példákkal reámutatott arra, 
hogy a vajdák és a fejedelmek is 
mindig melegen ápolták a vallásos- 

ságot, amely az állam egyik nagy 
erőssége volt. A belügyminiszter 
ezután résztvett a tiszteletére 
adott ebéden, délután pedig láto- 
gatást tett Bánffy Miklós gróf- 
nál és a prefekturán Prie Okta- 
viánnál. Goga este visszautazott é 
fővárosba. 
- Elhunyt temesmegyei plébános, 
Dittrich Ottó gyertyámosi katoli- 

kus plébános a temesvári Bánáti Sza- 
natoriumban. ahová nemrégiben vér- 
mérgezéssel került, negyvenhárom éves 
korában meghalt. Dittrich Ottót 1908- 
ban szentelték fel lelkésszé és 1914-től 
a háboru végéig mint tábori lelkész 
szolgált a fronton. 1919-ben lett gyer- 

tyámosi plébános és hivei igen nagyra 

becsülték Halálát atyja, Dittrich 

József nyugalmazott telekkönyvvezető. 
édesanyja, továbbá tiz testvére - köz- 
tük Dittrich Anna tanitónő, Ditt- 
rich Emil postafőtiszt, Jenő járásbi- 
rósági tisztviselő - és nagyszámu ro- 
konság gyászolja. Temetése ma dél- 
után öt órakor lesz az erzsébetvárosi 
plébániatemplomban. 

= A főváros nagy kölcsöne. Bu- 
karestből táviratozzák: Averes- 
cu miniszterelnök tegnap megbe- 
szélést folytatott Theodorescu 
Hannibal bukaresti főpolgármes- 
terrel azon tizmillió dollárt kitevő 
kölcsön ügyében, amelyet a főváros 
egy amerikai konzorciumtól fel- 
venni kiván. A lapok szerint a mi- 
niszterelnök helyesli a kölcsön fel- 
vételét. A főváros tanácsát mára 
hivták össze, hogy ebben a kérdés- 
ben végleges döntést hozzon. 
Nem kapnak amnesztiát 4 hamis 
frankterjesztők. Hágából jelentik: A 
hamis frankok forgalombahozatala 
miatt Hágában elitélt Jankovich 
Marsovszky és Mankovich védője, 
Hartog hágai ügyvéd védencei szá- 
mára Vilma királynőtől amnesztiát 
kért. A kabinettiroda meost Hartog 
ügyvédet értesitettee hogy Regel 
igazságügyminiszter nem javasolja az 
amnesztia megadását. 

Majláth gyulafehérvári püspököt jubileuma alkatmából 
Gyulafehé-váér, miins 3. 

Erdély egész magyarsága vasár- 
nap lelkes ünneplésben részesitette 
Majláth Károly Gusztáv gróf, 
gyulafehérvári püspököt harminc 
éves püspöki jubileuma alkalmá- 
val. A város valamennyi katolikus 
templomában szombaton este fél- 
óráig zugtak a harangok. A vasár- 
napi ünnep sorrendjét a Majláth 
püspök által 

nagy pompával, 
püspöki segédlettel pontifikált 
nagymise nyitotta meg. Az 1sten- 
tisztelet után a püspök kiséretével 
a rezidencia előtti térre vonult, 
ahol fogadta az üdvözlő küldöttsé- 
geket. Ezeknek sorát Zomora 
nagyprépost nyitotta meg, aki a 
káptalan és az egyházmegye sze- 
rencsekivánatait tolmácsolta. Pa- 
cha Ágost temesvári püspök a 

csanádi egyházmegye 

nevében mondott üdvözlő beszédet, 
a szatmári egyház jókivánságait 
Kovács kanonok tolmácsolta, 
majd a többi felekezetek küldöttei 
tartották meg üdvözlő beszédüket. 
Sorra a jubiláló püspök elé járuit 
a görög katolikus és a luteránus 
egyház küldöttsége, ezután a Gyu- 
lafehérvárott állomásozó három ez- 
red ezredesei fejezték ki szerencse- 
kivánataikat. A református egy- 

házkerület nevében Ugron ist- 
ván, az unitáriusok részéről Fe- 
renczy József dr. ügyvéd tartott 
üdvözlő beszédet. Az erdélyi római 
katolikus státus nevében Jósika 
Gábor báró világi elnök, Balás 
András kanonok, státusi referens 
és Bocsánczy László státusi 
igazgatósági tag beszéltek. 

A Magyar Párt 

részéről Bethlen György elnok 
üdvözlő iratát Inczédy Jocks 
mann Ödön alelnök nyujtotta át 
Majláth püspöknek. A fogadtatá- 
sok után a katolikus gimnáziumban 
ünnepség folyt le. Ezt követőleg a 
püspöki palotában diszebéd volt, 
amely az ünneplések sorrendjét be- 
zárta. Értesülésünk szerint a szé- 
kelyfold katolikus hivei tömegesen 
akartak felvcnulni az ünnepségre, 
de erről csak Majláth püspök ké- 
résére mondtak le, aki nem kivánta 
a mai gazdasági viszenyok mellett 
hiveinek ilyen 

nagyarányu megmozdulását. 

Nemcsak Gyulafenérvárott. de Er- 
dély összes nagyobb városában 
megünnepelték Majlátbk nüspök 
harminc éves jubiieumát. Kolazs- 
várott Patna József dr. kegyes- 
rendi házfőnök emelkedett szelle- 
mü beszédben múéltatta a jubiláns 
egyházfő kiváló érdemeit 

s.cs........s..m....me..m.........s..m n 

ALBAÁN KATONAI KEÉSZÜLŐDÉE- 

SEK. Londonból jelentik: A Daily Te- 

legraph tiranai hiradása szerint az al- 

bán katonai készülődések megujultak, 

mivel a forrongások ismétlődése vár- 

ható. Aehmed Zogu az ország minden 

részére nagyszámu katonaságot össz- 

pontositott. A Morningpost szerint az 

albán kérdésben az olasz-jugoszláv 

közvetlen tárgyalás ezen a héten meg- 

kezdődik. 

- Megnyilik a temesvári keres- 
kedelmi akadémia. Gradinariu 
Emil kulturtanácsnok, aki több na- 
pig hivatalos ügyekben Bukarest- 
ben tartózkodott, visszaérkezett. 
Számos városi ügyet sürgetett meg 
és egyben átnyujtotta a miniszte- 
riumban a temesvári kereskedelmi 
akadémia létesitésépe vonatkozó 
végleges tervezetet. Biztosra ve- 
hető, hogy a kereskedelmi akadé- 
mia első évfolyama még ez év 
őszén megkezdi müködését. 

=A katolikus népszövetség gyárvá- 
rosi csoportja ma este nyolc órakor 

tartja meg alakuló közgyülését a 

gyárvárosi katolikus ifjusági egyesü- 

letnek a Tigris-utca 6. szám alatti he- 

lyiségében. A gyülésen beszélni fog- 

nak Rech K Géza esperes-plébános, 
Szilágyi Dózsa premontrei kano- 

nok és Nemes József hitközségi el- 

nök azután megválasztják a csoport 

vezetőségét. 

Tilos a vasuti Kocsikban ujságot 
eladni. Az államvasutak vezérigazga- 

tósága rendeletet adott ki, mellyel 
május elsején érvénybe lépő hatállyal 

a vasuti kocsikban ujságok, élelmisze- 

rek és mindennemü vándorkereskedés 

üzését megtiltja. A rendelet intézkedik 

továbbá arról is, hogy ezentul koldusok 

ne járhassák végig a vasuti kocsikat 

és az utazó közönséget molesztálják. 

- Szentkláray Jenő emlékezete, Az 
Arany János Társaság vasárnap disz- 

ülés keretében Szentkláray Jenő dr., a 
kiváló bánsági történettudós emléké- 

nek hódolt. Karácsonyi János dr 

cimzetes püspök magasszárnyalásu elő- 

adásban méltatta elhunyt akademikus- 

társa érdemeit. Perédy György és 

Móricz Ernő dr. irók, a nagyváradi 

Szigligeti Társaság tagjai irásaikból 

olvastak fel. Dr. Kriván Gyuláné 

az igazi nagy énekesnőket jellemző 

biztonsággal operaáriákat énekelt, 
Freund Leo pedig zongoraszámmal 
szerepelt A Temesvári Dalkör ének- 
számai fejezték be az ünnepélyt. 

- A tejnélküli városi tejközpont. 
A tejközpont helyzetének megvita- 
tása alkalmával a felügyelőbizottság 
felvetette azt a kérdést, vajjon mind- 
addig, mig az uj gépek felszerel- 
hetők lesznek, nem árusithatna-e a 
városi tejüzem is nyers, nem pasz- 
törizált, egészséges tejet. Igy te- 
szik ezt a különböző magánvállal- 
kozások. A kérdés tanulmányozá- 
sára és javaslattételre albizottságot 
küldöttek ki Georgevici Lu- 
cian dr. volt főpolgármester veze- 
tésével. 

-Májusi ünnep sortüzzel. Var- 
sóból jelentik: Lengyelországban 
május elsején a kommunisták és a 
rendőrség között több helyen össze- 
ütközés volt. Bresztlitovszkban a 
kommunisták a temetőben gyüle- 
keztek, a rendőrség fel akarta őket 
oszlatni, de sikertelenül. A rend- 
őrök erre sortüzet adtak. Egy kom- 
munista meghalt. Számosan meg- 
sebesültek. Lembergben összeüt- 
köztek a szocialisták és kommunis- 
ták. Mindkét részen számosan meg- 
sebesültek. 

Házasság. Dreichlinger Miksa 

és Husvéth Mici április hó 27-én 

Lugoson házasságot kötöttek. (Minden 

külön értesités helyett. 

Szilágyi Dózsa befejezte konferen- 

cia beszédeit. Szilágyi Dózsa pre 
montrei kanonok vasárnap fejezte be 

az erzsébetvárosi plébániatemplomba 

egy héten át tartott lelki gyakorlatait. 

Beszédét naponta nagyszámu közönség 

hallgatta végig. Utolsó beszédét Szi- 

lágyi Dózsa vasárnap reggel félnyolc- 

órakor tartotta. A konferencia részt 

vevői pénteken, szombaton és vasár- 

nap reggel gyóntak, a nyole órai mise 

alatt pedig a szentáldozáshoz járultak. 

Közel hatszázan vették magukhoz az 
oltári szentséget. Mise után a hivek 

közül számosan keresték fel a plébá- 

nián Szilágyi Dózsa kanonokot. hogy 
megköszönjék neki a beszédeket. A 
férfiak nevében Matolay Zoltán dr. 
hitközségi elnök, a nők nevében pedig 
Deák Sándorné beszélt. Szilágyi 
Dózsa meghatva válaszolt és szivélye- 
sen bucsuzott az erzsébetvárosi katoli- 
kusoktól. 

Nőis: és férfi szalmakalapok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 
sparterie, filcposztó, stb. dus válasz- 
tékban N. C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: Józset-tér 
(Küttl-tér) 12. 
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Ertély magyarsáei lelkesen ünnepelte 
MEGNYILT UJRA A MAUTH 

NER-SZÁLLÓ. Mauthner-szálló 

nak nevezi a néphumor a parkot, 
ligetet, rétet, amely nyaranta 
éjjeli szállást ad sok lecsuszott 
embernek. Az utóbbi meleg na- 
pok lehetőve tették, hogy a 
Mauthner-szálló ismét megnyil- 

jon, vagyis, hogy egyik-másik 

hajléktalan a szabadban tölt- 
hesse az éjszakát. A gyárvárosi 

rendőrség vasárnapról-hétfőre 

virradó éjjel megtartott razziája 

alkalmával már a Mauthner- 
szállót is inspiciálta és nem ered- 
ménytelenül. Prokop Zakariás 
negyvenöt éves őrszállási foglal- 
kozás nélküli egyént és Pnici 
Zsiva hetvenhat esztendős fényi 

illetőségü koldust találták alva 

a gyárvárosi ligetben. Mindket- 
tőt bekisérték a rendőrségre. 

- Holnap kezdődik a gazdasági 
világkonferenecia. Genfből jelentik: 
Theunis volt belga miniszterel- 
nök elnökletével szerdán összeül a 
nemzetközi gazdasági konferencia. 

- A városi iskolák tatarozása. 
Annak idején. amikor a volt városi 
iskolákat átvette az állam, Temes- 
vár városa arra kötelezte magát, 
hogy az épületek fentartásáról to- 
vábbra is gondoskodik. Az iskola- 
épületek idei fentartásának költ- 
ségvetése körülbelül negyedmillió- 
nyi összegben elkészült. Dobo- 
san János dr. főpolgármester teg- 
nap Gradinariu Emil 
kulturtanácsnok kiséretében végig- 
járta az összes iskolaépületeket, 
hogy a helyszinén megtekintse, mi- 
lyen munkálatokra lesz feltétlenül 
szükség. A gyárvárosi iskolák, a 
elvárosi inasotthon és a mehalai 
iskola tatarozására kerül először 
sor. 

- Uij orvos. Delbl Jánost Delbl 

Wülöp temesvári szabómester fiát a bu- 

lapesti egyetemen az orvostudományok 
doktorává avatták. 

- A magyar-olasz szerződés a par- 

lament előtt. 

Valkó külügyminiszter bemutatta a 

kormányzónak az olasz-magyar szer- 

ződésről szóló törvényjavaslatot, me- 
iyet a kormányzó tudomásul vett. 
Valkó a törvényjavaslatot ma a képvi- 

selőház elé terjeszti és azt holnap már 

külügyi bizottság fogja tárgyalni. 

Bethlemn miniszterelnök az olasz- 
magyar szerződésről szóló ekszpozéját 
a plénum előtt fogja elmondani A 
külügyminiszter ezenkivül beterjeszti 
még a magyar-jugoszláv, a magyar- 
török kereskedelmi és a magyar- 
török költözködési szerződésekről szóló 
törvényjavaslatot. 

- Mindenáron a villamos alutt 
akart meghalni. Maxim János 
harminchat éves nagykövéresi gaz- 
dálkodó vasárnap délben bejött 
Temesvárra és a Szentgyörgy téren 
a villamos elé vetette magát. A vil- 
lamos az utolsó percben megállott, 
de Maxim az odasietett rendőr fel- 
szólitására nem akart felkelni. Mi- 
kor felemelték, ujra a sinek elé fe- 
küdt. Erre kocsit hivtak és a rend- 
őrségre akarták vinni. Azonban a 
kocsi tulsó oldaláról leugrott és uj- 
ból csak a sinekre vetette magát. 
Közben folyton azt kiabálta, hogy 
meg akar halni és senkinek nincs 
joga őt ebben megakadályozni. Vé- 
gül csak megkötözve tudták a rend- 
őrségre vinni. Minthogy gyanu- 
okok merültek fel, hogy Maxinr 
János nincsen beszámítható álla- 
potban, elrendelték elmebeli álla- 
potának megvizsgálását. 

Napsugarak melegével, 
virágok nyilásával lépést tart az asszonyi 
aggodalom. Az istenért, mit tegyek a 
szeplő és májfolt ellen, kiáltanak fel höl- 
gyeink. Öszinte tanácsunk, hogy vegyenek 

ORIZOL-t vagy rizsvajat, mely a mai koz- 
metikai tudomány tegcsüd anbb hatásu 
vivmánya. apható mindenütt. 

Főlerakat: 

Dr. BIRÓ gyógyszertár, CLU]. 

Budapestről jelentik: 



us elsejének jelentőségét 
mMiüller Kálmán szakszervezeti tit- 

riedmann Mátyást és Laffleur nevü 

tóztatott munkások 

Vasár- és 
11-1,2 óráig uszonnahangverseny. 

A frissen csapolt sörök a temesvári 
sörgyár termékei. 
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LETARTÓZTATOTT MUNK A
S- 

VEZÉREK. Atemesvári egységes szak- 

zervezetek vasárnap a Gyárudvar 

nagytermében gyülést tartottak. ame- 

lyen Gruia Demeter városi tanács- 

tag románul, Re iter József városi 

tanácstag pedig németül mél
tatta má- 

kár magyarul kezdett beszélni, de alig 

szólt nehány szót, a hatóság emberei fel 

szólitották. hogy ne folytassa beszédét. 

A jelenvolt munkások óriási lármában 

törtek ki, mire egy katonai ügyész 

csendőrökkel kiüritette a termet, 

Müller Kálmántt Gruia Demetert. 

vasmunkást letartóztatta. A letartózta- 

tás a munkásság körében nagy elkese- 

redést keltett és egy küldöttség Gábriel 

József és Reiter József városi tanács- 

tagok vezetésével tegnap délben a ka- 

tona! parancsnokságnál kérte a letar- 

szabadonbocsátá- 

sát. A katonai parancsnokság intézke- 

dett, hogy a letartóztatottakkal azonnal 

vegyenek fel jegyzőkönyvet. Való- 

szinü, hogy a letartóztatott munkásve- 

zéreket kihallgatásuk után még a mai 

nap folyamán szabadlábra helyezik. 

- A Resica áremelési példája. Buka- 

restből jelentik: A Resica-müvek bu- 

karesti vezérigazgatósága körlevelet 

intézett összes vásárlóihoz. akikkel 

közli. hogy a vas árát kilónként hét lei 

és ötven banival felemelte. Az áreme- 

lé, amely 22-25 százaléknak felel 

meg, megdrágitja az amugyis stagnáló 

épitkezést és hasonló áremelésre kész- 

teti a többi kisebb vasüzemet. 

- Kereskedők figyelmébe. A Keres- 
kedők Egyesülete közli: Számos egy- 

mással ellentétes hiradással szemben 

a forgalmi és fényüzési adó uj törvé- 

nyének végrehajtása még nem tétetett 

folyamatba. Ennélfogva az egyesület 

nyomatékosan figyelmezteti tagjait. 

hogy ujabb értesitéséig a forgalmi- és 

fényüzési adó nyilvántartási könyveit 

(vegister speeial) változatlanul tovább 

vezessék és az esedékes összegeket 

pontosan befizessék, nehogy birságo- 

lásnak legyenek kitévr. 

- Az elhanyagolt parkok. A vál- 
rosi vállalatok felügyelőbizottsága 
ülést tartott, amely a városi kerté- 
szet mult havi jelentése során el- 
határozta, hogy egyelőre ujabb 
munkát nem engedélyez mindad- 
dig, amig a kertészet vezetője be 
nem fejezi a Scudierliget és a Jó- 
zsef-téri kispark helyrehozási mun- 
kálatait. Sulyt kell fektetni a nyári 
idény beálltával az összes ligetek 
utainak és sétányainak gondozá- 
sára és állandó tisztántartására. Az 
elhanyagolt parkok Temesvár te- 
rületén ugy hatnak, mint egy csut 
szemölcs a szép arcon. 
- Tartalékos tisztek katonai köny- 

vecskéje. A temesvári hadkiegészitő 

parancsnokság felhivja a területén 

lakó összes tartalékos tiszteket, a 
mennyiben katonai könyvecskéjüket 

még nem láttamoztatták, hogy azt 

május l15-ig okvetlenül tegyék meg. 

mert ellenkező esetben sulyos büntetés 

vár rájukk 

- Elevenen elégeti az áilatokat. 
Neidenbacn Erzsébet cseléd, 
aki a Holló-utca 3. szám alatt szol- 
gál, különös kedvtelését leli abban, 
hogy állatokat kinoz és azokat ke- 
gyetlenséggel elpusztitja. Már 
többször érkezett ellene feljelentés 
és Saguna Konstantin detektiv, 
az Állatvédő Egyesület főtitkára, 
most éppen akkor kapta rajta, ami- 
kor három nagy macskát, melyeket 
a környékbeli házakból fogott ösz- 
sze, valamint egy csirkét elevenen 
dobott bele a központi fütőkészü- 
lék kazánjába. A durvalelkü cseléd 
ellen megindul a büntető eljárás. 

* A Gerson-étteremben naponta 
friss déli és esti étlap. Szolid árak, 
kitünő konyha, elsőrendü borok Fe- 
lette előnyös bérletrendszer. Házon 
kivül is kapható ebéd és vacsora. 

ünnepnapokon délelőtt 

Utánuk 

jevói 

Temesvár nem kap husz milliót 
kölcsönképpen a belvárosi uj moziköltségeinek tedezésére

 

Temesvár, m us ? 

Marcu Duiliu épitészmérnök, 

aki a temesvári uj belvárosi mozi 
tervpályázatán az első dijat nyer- 

te, elkészitette az összes részletter- 

veket és a költségvetést is, melye- 

ket tegnap délelőtt átadott Dobo- 

san János dr. főpolgármesternek. 
A beterjesztett részletterveket és 

a költségvetést kiadták tanulmá- 
nyozás végett a városi mérnökség- 
nek, majd felterjesztik a belügy- 

miniszteriumnak, utána pedig a 

legfelső müszaki tanácsnak. Mi- 

a tervek jóváhagyás után 
azonnal kiirják az 

helyt 
megérkeznek, 

A vajdasági püspök felszentelése- 

Szabadkáról jelentik: Budanovics 

Lajos bácskai apostoli kormányzónak 

püspökké való felszentelése vasárnap 

ment végbe óriási fénnyel. Erre az 

ünnepélyes alkalomra Szabadkára ér- 

keztek Pellegrinetti Hermengild 

belgrádi pápai nuncius, Bauer Antal 

dr. zágrábi érsek Sarics Jovan szera- 

érsek, Bonifacsics Kvirin dr 

spalatói püspök. Rodics Rafael belgrádi 

érsek, Akszamovics Antal gyakovoi 

püspök és Nyárady Dénes körösi gö- 

rög katolikus püspök. A felszentelésre 

nagyszámu vidéki papság és sokezerre 

menő közönség jött Szabadkára. A fel- 

szentelést a pápai nuncius végezte a 

zágrábi érsek és a gyakovoi püspök 
segédletével. A három órás egyházi 

szertartás után az uj püspök fogadta a 

különböző küldöttségek tisztelgéseit, 

majd több száz teritékes bankett kö- 

vetkezett. 

- Szabadlábra helyezett buka- 
resti bankárok. Bukarestből jelen- 
tik: Megirtuk, hogy a Banca Euro- 
peana három igazgatóját hamis bu- 
kás gyanuja miatt letartóztatták. 
A hatóság most elrendelte szabad- 
lábra való helyezésüket, mivel szö- 
késüktől nem kell tartani és az eset- 
leges károkat vagyonuk teljesen 
fedezi. 

Tragikus autókirándulás. Buda- 

pestről jelentik: Vasárnap reggel a 

kistarcsai országuton autószerencsét- 

lenség történt. Az autó az árokba for- 

dult és utasai mind megsérültek. 

Tóth Kálmán pénzügyi titkár, aki 

husz méter távolságra kirepült. kopo- 

nyatörést szenvedett. Prihoda Ist- 

ván festőmüvész jobb karját, vállát és 

térdét törte, Tóth István fia jobb lá- 

bát törte Tóthné szerencsére kisebb 

zuzódásokkal menekült. A sebesülteket 

beszállitották a klinikára. Tóth Kál- 

mán állapota válságos- 

- Felesége előtt öngyilkosságot kö- 

vetett el. Nagy Lajos harminchét 

esztendős munkás, aki a Bessenyei-te- 

lepen lakik, felkereste a Takarékpénz- 

tár-utea 2. szám alatt Chiroi Deme- 

ter közjegyzőnél szakácsnőként alkalma 

zásban levő feleségét. akitől különvál- 

tan él és közölte vele, hogy ezt az éle- 

tet többé nem birja Szavai után ki- 

ment a folyosóra, zsebéből előrántott 

egy üveget és annak tartalmát egy 

hajtásra kiitta, majd összerogyott és 

eszméletés vesztette. A mentők meg- 

állapitották, hogy az üvegben kőszóda- 

oldat volt. Nagy Lajost bevitték a 

kórházba és gyomormosást alkalmaz- 

tak rajta. Állapota sulyos. 

Figyelem ! 
Női flor harisnnya .. . Lei 49.- 

cCérna harisnya ,, 8SI. 

Gyermek szokkerli.., 

Nyári trikó....... „ 36.- 

REEBERGER Timisoara 
Belváros, Szentgyörgy-tér. : 

Csak május 12-ig! 
Kivételes olcsó árak! 

puplin ing 2 gallérral, 275.- 

18.--től Röőövid alsó fehér és szines , 25.- 
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összes munkálatokra a pályázato- 

kat. Tekintettel azonban arra, hogy 

ez eltart hónapokig, az ősz előtt az 

uj mozi földmunkálatait és alap- 

építését nem igen kezdhetik meg. 

Ezekre a munkálatokra, valamint 

különböző anyagok beszerzéséne 

ebben az esztendőben legfeljebb 

hét millió leire lesz szükség. Úgy 

ennek, mint a többi költségnek elő- 

teremtése még megoldásra vár, 

mert a Banca Nationala immár 

véglegesen kijelentette, hogy a kért 

husz milliós kölcsönt nem folyó- 

sithatja. 

- Uujabb kisebb égi iskolasé. 

relem. A temesvári Miasszonyunkról 

elnevezett iskolanővérek tanfolyamot 

tartanak fenn, amelyet különösen azok 

a vidéki lányok látogatnak, akik a 

négy középiskola elvégzése után to- 

vábbra is tanulni óhajtanak. A na- 

pokban egy közoktatásügyi vezér- 

felügyelő ezt a nevelőtanfolyamot be 

tiltotta. Ugyanekkor a közoktatásügyi 

miniszterium közvetlenül betiltotta a 

józsefvárosi katolikus fiuiskola német 

tagozatát is, amelynek kilencven nö- 

vendéke volt: A német szekcióra ta- 

valy a közoktatásügyi miniszter adott 

engedélyt. Mindkét ügyben a Magyar 

Párt és a német pariamenti csoport 

tagjai legközelebb interveniálni fog 

nak a sérelmes rendelet visszavonása 

érdekében 

Koszorumegváltás Dittrich 

Ottó gyertyámosi plébános halála al- 

kalmából a temesvár-józsefvárosi ró- 

mai katolikus elemi fiuiskola tantes- 

tülete koszorumegváltás ciímén 1000 

1it adományozott a római katolikus 

elemi fiuiskola iskolaalapja javára. 

- Szélütés érte üzletében. Kur- 
tag Sámuel hatvanegy éves Liszt- 
kereskedő, akinek a belvárosi Cos- 
buc-utca 4. számu házában van az 
üzlete, tegnap reggel félkilenckor 
boltjában eszméletlenül esett össze. 
Kurtag, aki magában élő ember és 
az üzletben is lakik, reggel több 
vevőjének panaszkodott, hogy rosz- 
szul érzi magát. Mikor összero- 
gyott, a mentőket hivták. hozzá, 
akik megállapitották, hogy Kurta- 
got szélütés érte. Beszállitották a 
kórházba, ahol most is eszméletlen 
állapotban fekszik még. Üzletét a 
rendőrség lezárta és a pénztárban 
talált ezerkétszáznyolevannyolc leit 
magához vette. 

-Boldogtalan családi élet miatt a 

halálba. Webenr József huszonhét esz- 

tendős szabadfalusi kereskedő vasár- 

nap délután hat órakor a községen ki 

vül revolverrel a fejébe lőtt A golyó 

keresztül hatolt a koponyán és halált 

okozott- Tettét állitólag boldogtalan 

családi élete és közeli válása, valamint 
rossz anyagi körülményei miatt kö- 

vette el. Két levelet találtak nála, 

egyik Billéden lakó anyjának, a másik 

Tenner Antal billédi kereskedőnek 

szól. 

Loetartóztatott bankhivatalnok. Bu- 

dapestről jelentik: A rendőrség el- 

fogta Wilheim Géza huszonhárom 

éves bankhivatalnokot. aki a Balaton- 

vidéki Földbirtokbérlő Bankot közel 

egy milliárd koronával megkárosi- 

totta. 

Férfi ing, 2 gallérral. . . Lei 240.- 

Gyárváros, Andrássy-ut 18. 

* Fáradsáco; 
nem ismerek, 

mert 

Talmna 
sarkot viselek. 

-- Magyarország és Jugoszlá- 
via jóviszonya. Belgrádból jelentik: 
Valkó magyar külügyminiszter nyi- 
latkozott a Politikának a magyar- 
jugoszláv viszonyról. Kijelentette, 
hogy a jövőben nem l.sz nehéz a 
jószomszédi viszony továbbfejleszté- 
séről beszélni. Magyarországon Jugo- 
szlávia iránt a kellő szimpátia alakult 
ki. Mindkét állam érdeke a jóviszony 
létesitése. Hogy a jóviszony helyre- 
álljon, szükséges a Trianonnal ösz- 
szeilüggő kérdések rendezése. Meg- 
vagyok róla győződve, - mondotta 
Valkó - hogy az olasz.- magyar 
szerződés megkötése Jugoszláviaban 
nem keltett nyugtalanságot. Határo- 
zottan megcáfolta aztán azt a hirt, 
hogy Olaszország és Magyarország 
között titkos szerződés jött volna 
létre. A fiumei kérdésben igyekezni 
kell tarifális megegyezést kötni. 

A Tomm-auartett e hó 12-én tartja 

25-ik kamaraestjét a városi szinház- 
ban a Zenebarátok rendezésében. Je- 

egyek a Bánátnál. 

- A világ legnagyobb árvize. 
New-Orleánsból jelentik: Az Ar- 
canzas folyó áttörte egyik gátját 
és az ár öt kerületet öntött el Ár- 
canzas állam déli részén a Missi- 
sipi gátja Konkordia mellett négy, 
helyen, elszakadt. Hoower keres- 
kedelmi miniszter kijelentette, 
hogy Amerikában a maihoz hasonló 
méretü árviz még nem volt. Két- 
százötvenezer ember tönkrement. 
Hat millió acre föld van elöntve. A' 
kár kétszáz millió dollár. 

* Divatlapok és kézimunka folyó- 
iratok Libronál. Telefon 23-37. 

- Az éijszakai munka a pékiparban. 

Megirtuk, hogy Temesvárott mozga- 

lom indult meg, melynek célja a pék- 
iparban az éjszakai munka megszün- 

tetése. Krebs József a Romániai 

Élelmezési Munkások Szövetségének 

titkára erről a kérdésről egy tizenhat 

oldalas füzetet adott most ki. A szo- 

ciális munka megérdemli, hogy minél 

többen elolvassák. Ára két lei. 

Lágvéksérv, köl- 
döksérv, comb- 
és hereresérvnek 

sérvkötők 

Timisoara IV. 

udv. szállitó 

- Bányarobbanás számos halot- 
tal. Fairmontból jelentik: Az it- 
teni bányában robbanás történt, 
minek következtében mérges gázok 
fejlődtek. A bányászok köznul a leg- 
többen bent rekedtek a bányában 
és ott valószinüleg elpusztultak. 
Eddig tizenegy halottat hoztak ki. 
- Patkányméreggel akarta el- 

emészteni magát. Özvegy Kra- 
esun Jánosné született Lajtár 
Anna tegnap délután a belvárosi 
Erzsébet-utca 5. szám alatti laká- 
sán patkányméreggel öngyilkossá- 
gi kisérletet követett el. A mentők 
kórházba szállitották, ahol gyomor- 
mosást végeztek rajta. 

* Peronospora-készülékek, ra- 
gasztógummik,kerti felszerelések szer- 
számok legolcsóbban Scherter Ot- 
tónál, Temesvár-Belváros. 



Szendrey Mihály társulata Temesvá 

rott. Nagy érdeklődés előzi meg Szen- 

drey Mihály aradi szinigazgató ope- 

rettegyüttesének temesvári vendégjáté- 

kát. E hó negyedikén és ötödikén, szer- 

dán és csütörtökön este félkilene órai 

kezdettel bemutatja az aradi kiváló 
társulat Andri Barte és M. Ivain uj 
operettjét, amelynek cime Csókról- 

csókra. A darab eddig valamennyi 
szinpadon maradandó értékü sikert 

aratott és a temesvári bemutató is a 

komoly müvészi munka igéretében 

szépet és élvezeteset fog produkálni. 
Az uj francia operett szereposztása a 

következő: Gilberte Valandry Betegh 

Bébi, Paumaillae kisasszony Kiss Ma- 
riska, Huduette Venberin Kertész M. 

Foin asszony Károly KRári, Bob Thom- 

sau Borovszky, Georg Valandery László 
Andor, Charley ifj. Szendrey, Faradel 
Örvössy. Julette Erős Irén, 
Szabó Gizi. Susanna Pallay 
Colette Agai M., Madó Bizza J. Gar- 
maicee Sági Piri, Brigitte Sugár Ica 
és Manette Faludyné. A darabot H e- 
tényi Elemér rendezi, karnagy 
Gellért lesz. Jegyek a Bánátnál 

Dohnányi és Telmányi május 
9-iki Beethoven ünnepi hangver- 
senye szenzációt jelent. Dohnányi 
a világ legnagyobb zongoramüvé- 
szei sorában is előkelő helyet fog- 
lal el, Telmányival pedig a kritika 

szintén lelkes szavakkal emlékezik 
meg. Még kevés jegy a Banat-nál. 

A szürke vasárnapi sportprog- 
ram gyenge eredményeket hozott. 
A Kinizsi 4:2 arányban győzte le a 
katonafiukból álló Fulgerul együttest, 
mig a Rapid saját otthonában 4:1-re 
verte meg a Zsombolyai Sportegyle- 
tet. A hazenabajnokságban a Zs. S E. 
csapata 15:2 arányban győzte le a 
TMTE csapatát. A TAÁC és a Ki- 
nizsi hazenázó leányai propaganda- 
mérközésre Szatmárra rándultak, ahol 
a TAC 7:0 arányban biztosan győzött. 

Magyar tenniszgyőzelem Gö- 
rögországban. Nagy érdeklődés 
mellett folyt le Athénben a magyar- 
görög tenniszmérkőzés. A verseny- 
ben Magyarország 4:1 arányban 
győzte le Görögországot. Kehling 
legyőzte Zerlendit a férfi egyesben, 
mig Pétery Zahost. A férfi párosban 
a Kehling-Pétery pár legyőzte a 
Zahos-Lenos kettőst, mig a vegyes. 
párosban Kehrling-Leterine pár le- 
győzte Zerlendi-Lenos párt. Csak 
Péteryné szenvedett vereséget Lenos- 
tól, ami elsősorban a fullasztó nagy 
hőségnek tudható be. 

Ivoune 

Paula. 

Üzemáthelyezés következ- 
tében régi üzememből 1-2 szobás 

modern lakásokat 
alakitok, villany, viz minden lakás- 

ban, május hó végén beköltözhető. 

Cim a kiadóban. (598) 

zszekrény 
olcsón eladó. 

83-as pén 

Bővebbet 371 telefonszám alatt. 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 let 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dti előre fizetendő. 

Levelezés 

Leveleznék későbbi tisztességes megismer- 
kedés reményében fiatal urileánnyal. Leve- 
leket Uriember" jelgére a kiadóba. 

2 szobás modern fürdőszobás lakást kere- 
sünk augusztusi beköltözésre. Ajánlatokat 
„Szép lakás' jeligére a kiadóba. 

3-4 szobás kertes házat keresek junius vagy 
julius 1-i beköltözésre. Ciímeket „Kertes 

Hazassag lakás" jeligére a kiadóba kérek. 

Fiatal, csinos urinő keresi vagyonos uriem- Adás-vétel 
ber ismeretségét házasság céljából. Válasz 
.Boldogság" jeligére a kiadóba. 

Jómegjelenésü keresztény tisztviselő, lakása 
van, ismeretségét keresi fiatal, csinos, há- 
ziasan nevelt urlasszonynak házasság cél- 
jából. Ajánlatok „Komoly" jeligére a ki- 
adóba kéretnek. (615) 

Alhalmazás 

Ügyes kezdő gépirónő kerestetik ügyvédi 
irodába. Ajánlatokat „Gépirónő" jeligére a 
kiadóba kérek. 

Allást keres 
Kezdő gyors- és gépirónő magyar, német és 
roman nyelvismerettel állást keres azonnali 
belépésre. Cimeket a kiadóba kérek. 

Jómegjelenésü urinő pénztárnoknől áallást 
keres, Leveleket „"ómegjelenésü" jeligére 
a kiadóba. (603) 

Adminisztrációs munkák minden fajtájában 
nagy jártassággal rendelkező agilis, keres- 
kedelmileg képzett, jómegjelenésü tisztvi- 
selő állást keres. Szives megkereséseket 
„Kitünő munkaerő" jeligére a kiadóba kér. 

Eladó egy családi ház üzlethelyiséggel Bes- 
senyeitelepen II-ik utca 33/c. Feltételek 
megtudhatók a Parkszanatoriumi szolgánál. 

Cimeket Világos haló és ebédlő kerestetik. 
a kiadóba kérek. 

Ház 3 lakássa! 
szin és istállóval eladó. 

egy irodahelyiség, csukott 
Erzsébetváros, Le- 

hel-utca 11. (6C6) 

Különféle 

Fehérnemü javitást, háziruha és kis gyer- 
mekruha varrást vállalok. Erzsébetváros, 
Korona-utca 3.- földsz. jobbra. 

Tanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesírást, különösen üzleti levelek és iro- 
dai munkák helyesirását. Erzsébetváros. 
Korona-u. 7. I. a templomnál. (200) 

Lakhas 1 

Butorozott szoba teljes ellátással két fiatal- 
ember, hölgyek vagy szerényebb házaspár 
részére kiadó. Erzsébetváros, Korona-utca 

Sürgősen keresek 4000 lei kölcsönt biztosi- 
ték ellenében. Szives választ kérek ,Fiatal 
özvegy" jeligére a kiadóba. (613) 

Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- 
rich Testvérek Timisoara. (399) 

torduljon bizalommal Csepcsényi Jó- 
zsef szobafestő- és mázolómesterhez 

; , 1 Aki szépen és olcsón 
] ligyelem! akarja szobáját festetni, az 

Józsefváros, Bem-utca 21. a házmes 
3. fldsz, jobbra. ternél. (614 

Házhelyek 16 000 leltöl kezdve hosszu részletre. 

Épitő anyag is lefizetésre. Saját köves ut. 

Kardostelepen 

Primária municipiului Timisoara 

No. 11257/1927. 

irdetmény. 
Az állategészségügyi törvény 

5. §-a alapján Timisoara város 

területén a szokásos tavaszi állat- 
vizsgálatok f. évben az alábbi 

napokon az illetékes kerületi te-! 

lekbiróságok előtt fognak meg- 
tartatni: 

Fabricta május 9 d. e. 7-9ig 

Elisabetin , 12, 

Az erzsébetvárosi telekbiróság 
elé vezetendők a belvárosi lo- 

vak is. 

Azon állatbirtokos, aki összes 

lovait és csikoit a kijelölt helyre 
és időre elő nem vezeti, az állat- 

egészségügyi törvény 16. §-ába 
ütköző kihágást követ el és 1000 
Lei-ig terjedő pénzbirsággal fog 
sujtatni, azonkivül lovainak vizs- 

gálatáért vizsgálati dijat fizet. 

Nagymenmnnyiségiü 
filzkalap érkezett a legfinomabb 
kiviteltől a legolcsóbbig. 
Gyönyörü kalapok kaphatók 
már 200 leitől feljebb 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

Állandó nagy raktár! 
Alakitásokat már 90 Leitől kezdve vállalok 

maatmazszzzazae 

Pártoljuk a mentőket! 

a 

Szakszerü autómosásti 
vegez 6G0 Lelért 

A mentőállomás 

é v 

Pártoljuk a mentőket! 

No. 3917/1926. Portárel. 

Publicatie de licitatie 
Subsemnatul Portárel aduc la cu- 

nostinta publicá cá in urma Decisu- 
lui No. G. 19693/1926 al Judecátoriei 
de ocol din Timisoara in favorul lui 
losif Michels din Timisoara repr. prin 
Dr. Ventel Brebera avocat din Timi- 
soara, prentru suma de 1018 Lei ca- 
pital, 120/0 la suta interese din 27 
Septembrie 1926 si pentru speze in 
526 Lei deja staverite si cele ce mai 
obveninde, se defige termen spre 
efectuirea licitatiei pe ziua 20 Maiu 
1927 ora 11 a. m. in Timisoara III., 
Str. Cosminului No. 2, pe cánd si 
unde se vor vinde prin licitatiei obiec- 
tele sechestrate si anume: oglinda 
de párete, 3 foteluri, 1 otoman, 2 

párina pentru otoman, orolog din ar- 
gint, dulap cu oglinda alba, stelaj 
pentru flori bruna pretuite in 6350 Lei. 

Timisoara, la 20 Aprilie 1927. 

(609) Indescifrabil portárel. 

1927 május 4 

Urasági kastély 
Bobda községben, Temesvár közelé- 
ben, egy fallal bekeritett 8 holdnyi 
angol parkban, egyemeletes, 12 par- i 
kettázott szobával és mellékhelyiségek- 
kel, vizvezetékkel, villanyvilágitással 
és telefonnal, egy 3 emeletes magtár- 
ral, gyönyörü lakásberendezési tár- 
gyakkal, butorokkal, istálló, garage, 
4 parádé lovakkal, hintókkal, kocsik 
kal és lószerszámokkal, eladó. 
Értesitést nyujt dr. Braun Zsigmond ügyvéd, 

Timisoara, I., Mercy-u. 1. (611) 

am aem mem esz ela ezum azm ares ars asz cm 1 

INi 
vannak a 

könyvszekrényében. 

Eladó könyveit 
hirdesse a 

EPRIZ"-nitint 
Könyvvásár-rovatában! [ 

Szavanként 5 Lei. 

Biztos és utolérhetetlen siker, 
mert Erdély minden könyv- 
kedvelőjével direkt össze- 

köttetésbe lép. 

TIMISOARA, Szent Gyóry-tér 4. [ 
Ha szep akar lenni, nasználjon 

Kutka-féle Liliomtej-krémet, mliom- 
szappant, lililompudert, 3 sziínben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil vá- 
rosi gyógyszertárában, a Fekete Saz 
hoz, Belváros, Szentgyörgy-tér. 

Vidámságot 
Orömet 

Szórakozást 
jelent minden gyermek- 

nek a képes 

Gyarmek 
Ujsá 

Szerkeszti: i 

Margit néni. 

Minden száma tele van 
szebbnél-szebb mesék- 
kel, versekkel, tréfás tör- 

ténetekkel. 

e
.
 

Pompás szines képek - 
kivágható és összerak- 
ható figurák - varró- 
és festő pályázatok - 
reijtvények - fejtörők - 
könyvjutalmak stb. te- 
szik érdekessé a gyer- 
mek-ujság minden szá- 
mát, ugy, hogy fiuk-- 

lányok alig várják 
minden számát. 

Megjelenik minden héten! 

Egyes szám ára 6 lei. 

: 

Butoraimat mindenelfogadhatóárban árusitom készpénzértés részletreis. IINGOR műbutorasztalos, 
SsSehol nena léetező áaralk II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

Egyszerű és finom műbotorok, konyhák. leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

é 

é 

2 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 

Mt 

Eint, 

Ey 
Win 

Mel 

iny 

1mlt 

he 
*i) ni 

Mal, 
é 

hilh 

Alak 

I 
I04 
Ma), 

E 

1e


